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) Vrai ou faux ?

VRAI | FAUX
La dixieme mission donnee a Hercule est I'une des plus simples. ><)
Geryon est un berger qui garde des baeufs 2 trois corps. >G
Hercule a rejoint les troupeaux de Geryon en train. /)O

Hercule affronte plusieurs peripeties avant darriver a destination.

S

Hercule se debarrasse rapidement du berger Eurythion et de son chien.

Notre heros e debarrassa de Geryon en lui donnant un grand coup de
massue. >O
L4
Sur le chemin du retour, Hercule est attaque par les Amazones. %)
/7

Hercule regoit l'aide de son pere pour se debarrasser des indigenes. )Q

Junon est mecontente de voir que les autres dieux aident Hercule. 70

4

Hercule reussit sa mission mais est extrémement fatigue.

2) Réponds aux quesfi.on.s par des phrases correctes :

— Quel est le dixieme des 12 travaux ?
.... Hercule doijt allers.dérober es.boeufs de GeIYON.. . ... ot e

— Combien de temps le voyage jusqu'au pays du geant dura-t-il ?
Le voyage dura plusieurs semaines.

= Qu'arrive-t-il a Hercule en chemin ?
En chemin, il fut géné par le Soleil, puis par I'océan, et enfin, dut dresser les colonnes d'Hercule.

— Pourquoi Hercule reclame-t-il le disque de lumiere ?
Il réclame le disque de lumiére pour pouvoir voyager plus vite.

= Hercule se debarrasse-t-il rapidement du berger Eurythion et de son mattre ?
Il se débarrasse rapidement d'Eurythion et de son chien, pas de son maitre.

- Pourﬂuoi Hercule demande-t-il 'aide de Jupiter sur le chemin du retour 2
I demande de l'aide a Jupiter car il n'a plus assez de fleche pour se débarrasser des indigénes.



—* Quelle est la reaction de Junon 2 Que fait-elle 7
Junon est furieuse de voir que les autres dieux aident Hercule. Elle intervient en envoyant des taons harceler les boeufs.

— Hercule ramene-t-il la totalite du troupeau a Eurysthee ?
Non, il en a perdu une partie a cause des taons.

— Dans quel etat Hercule se trouve-t-il une fois cette mission achevee ?
Hercule est extrémement fatigué, et a bout de force.

3) Entoure la ou les bonnes propositions :

1) Le troupeau de boeufs de Géryon est ...

- ... recherche car les boeufs ont gagne un prix de beaute.

. garde par le berger Eurythionet par son chien.
- ... garde par le chien a deux tétes, Eurytheon.
2) Hercule a abattu le géant...

- ... enletouffant entre ses bras.

.. en lassommant avec sa massue.
- .{¢n le transpergant avec ses fleches empoisonnees.

Y4) Remets les lettres dans l'ordre pour former les mots qui te
serviront d compléter le texte :

IORST AEUCPRT
Il a .....CAPTURE .. le troupeau de beoeufs de Geryon, ce geant a trois tétes qui
sen . APERCUT ... et engagea le combat contre Hercule qui en est ...... SORTL e
vainqueur assez vite en lui tirant .. TROIS............... fleches empoisonnees.

5) Imagine et dessine Hercule devant le berger, son chien, et le chien

Géryon.
Fa
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